

ВИТАЛИЙ АЛЬБЕРТОВИЧ ГОРЕЛЬНИКОВ



Виталий Альбертович Горельников
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
ОАО «КИРЕЕВСКИЙ ЗАВОД ЛЕГКИХ
МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ»

В 1974 году окончил Тульский политехнический институт (ныне – Тульский государственный университет) по специальности «промышленное и гражданское строительство». Начал трудовую деятельность на Киреевском заводе легких металлоконструкций в 1974 году, прошел путь от инженера до генерального директора. Возглавляет предприятие с 2005 года. Удостоен звания «Почетный строитель РФ». Лауреат национальной премии «Лучший руководитель – 2006». Отмечен благодарностью Тульской областной Думы за большой вклад в социально-экономическое развитие Киреевского района. За активное участие в благотворительной деятельности в деле реставрации храмов Тульской епархии награжден орденом Русской православной церкви Преподобного Серафима Саровского III степени.



Киреевский завод легких металлоконструкций является на сегодняшний день одним из крупнейших в России производителей металлоконструкций, отвечающих современным требованиям строительной индустрии. Его продукция широко используется при строительстве объектов металлургии, промышленного и сельскохозяйственного назначения, складских и офисных зданий, спортивных и культурно-оздоровительных сооружений.



ОАО «КИРЕЕВСКИЙ ЗАВОД
ЛЕГКИХ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ»

РОССИЯ, ТУЛЬСКАЯ ОБЛ., 301260 КИРЕЕВСК
ТЕЛ.: (48754) 51 974
ФАКС: (48754) 54 069
E-MAIL: kzlmk@mail.ru

Успех любой организации в современных условиях зависит в первую очередь от ее способности использовать ресурсы для достижения поставленных целей. Сегодня как никогда прежде востребован опыт управленцев-практиков. В.А. Горельников, проработавший 18 лет главным инженером и техническим директором, имеющий огромные организаторские способности, изучивший до мельчайших подробностей производство, по праву был избран в 2005 году на должность генерального директора.

В.А. Горельников разработал собственную программу по развитию предприятия. Была необходимость сформировать команду, создать эффективную систему оперативного управления, в том числе собственные маркетинговые и сбытовые подразделения. Также на предприятии было необходимо внедрять новое технологическое оборудование и современные методы работы. Ведь рынок и конкуренты на месте не стоят. В частности, одним из первых мероприятий стало внедрение компьютерного проектирования, без которого пытаться конкурировать просто невозможно. Оно обеспечивает высокое качество чертежей и значительно повышает производительность труда.

И, разумеется, стояла необходимость выработки стратегии долгосрочного развития акционерного общества. Постепенно на заводе внедрялось новое, в основном импортное оборудование. Был произведен серьезный ремонт производственных и административных зданий, что придало облику предприятия вполне современный, обустроенный вид. И сегодня КЗЛМК является высокотехнологичным предприятием с современным оборудованием и высоким потенциалом развития. Он располагает уникальным отечественным и импортным оборудованием, гидравлическими листогибочными прессами, ленточно-пильными станками для обработки профилей, газорезательной машиной с ЧПУ, оборудованием для автоматической сварки листа и многим другим. К примеру, с целью обеспечения более качественной покраски изделий в Германии была приобретена специальная дробеметная установка для очистки металлопроката.

Завод сегодня изготавливает не только металлоконструкции каркасов зданий, но и ограждающие конструкции стен и кровли. Для этих целей пущена в эксплуатацию и успешно функционирует современная автоматическая линия по изготовлению трехслойных панелей-сэндвич для

стен и кровли. Оборудование изготовлено и поставлено австралийской фирмой Hilleng и позволяет производить современную продукцию европейского уровня качества.

Имеющиеся административные и технологические ресурсы, а также продуманные маркетинговые ходы позволяют ежегодно увеличивать объемы производства, причем с очень хорошими темпами. Так, если в 2005 году объем производства составил более 416 млн. рублей, в 2006 году – 643 млн. рублей (рост на 54,3%), то уже в 2008 году завод произвел продукции более чем на 1 млрд. 100 млн. рублей. Коллектив предприятия на сегодняшний день составляет 1169 человек. Среднемесячная заработная плата за этот же период выросла в 2,2 раза. Динамика роста производства очевидна, как очевидно и то, что стало это возможным только в результате кардинального изменения вектора управления.

Сегодня на заводе создано новое производство – горячее цинкование металлоконструкций, для чего смонтирована и запущена новая импортная технологическая линия американской фирмы Western Technologies. Это современное высокотехнологичное и производительное производство мощностью 36 тыс. тонн в год. Оно предназначено для горячего цинкования металлоконструкций самых разных размеров и профилей и является самым современным не только с точки зрения технологического процесса, но и с точки зрения защиты окружающей среды и человека от воздействия вредных факторов. Деятельность предприятия имеет не только производственную, но и социальную направленность. ОАО «КЗЛМК» принимает активное участие в городских мероприятиях, оказывает благотворительную помощь учреждениям образовательной сферы, культуры, ветеранам ВОВ.

Учитывая общую сегодняшнюю слабость системы профтехобразования, на заводе функционирует собственный учебный пункт для подготовки рабочих самых разных специальностей. Кроме того, имеются и собственные стипендиаты среди студентов Тульского государственного университета, которые после получения диплома придут работать на предприятие. Успехи предприятия – это прежде всего заслуга его трудового коллектива, обеспечивающего воплощение в жизнь технической политики развития производства, совершенствования и повышения качества продукции.